「ハツキタ夏まつり 2022」 開催のご案内

拝啓 いよいよ夏本番を迎えるさわやかな季節となりました。皆様におかれましてはますますご清祥の 由、心よりお慶び申し上げます。また、平素より弊商店街に格別のご高配を賜わり厚く御礼申し上げま す。

さて、ハツキタ商店街では、本年も発寒北連合町内会、発寒北料飲店組合と連携し、地域のイベントとして地元の皆さんにますます喜んでいただけるよう「ハツキタ夏まつり」として、下記次第で執り行う運びとなりました。

奮ってご参加くださいますようご案内申し上げます。

敬具

<記>

日 時 令和4年7月30日(土) 11:00~17:00 場 所 発寒神社(発寒11条3丁目1-33)

出店料

	商店街組合員	外部参加者		
飲食 (3x3m) テント・テーブル付	¥5,000	¥7, 000		
物販 (3x3m)	¥2,000 (テント・ テーブル等備品付)	¥4,000 (テント・備品 なし、有料貸出あり)		
移動販売車(1台分)	無料	¥3, 000		

※別紙のQRコードから、必ず注意事項等をお読みください!

- ・出店場所は当実行委員会が決定いたします。
- ・飲食出店料には保健所申請料も含まれます。(1店舗3,000円)
- ・食品・野菜の販売でも「食品衛生責任者」の届け出が必要になりました。詳しくは商店街 事務局または札幌市保健所にお問い合わせください。
- ・発寒神社の電源は使用できませんので、電源が必要な方は各自で発電機をご用意ください (主催者側でレンタルもしております、別紙 QR コードをご参照ください)
- ・新型コロナウイルスまん延による自粛要請などが発令された場合は中止となります。

協賛(任意) チラシ掲載料: ¥5,000(80mm × 25mm 約10,000部配付予定)

協賛及び出店希望の方は下記申込書及び別紙申込書に実施する催し内容等をご記入のうえ、出店料または協賛金とともに6月27日(月)までに、組合事務所へお持ちくださいますようお願い致します。

以上

ハツキタ夏まつり 2022 出店申込書

以下の内容でハツキタ夏まつり2022に出店します。

					記入日	令和4年	月	日
事業	所名・屋号							
ſ	弋表者名							
	住 所							
-	TEL/FAX	TEL () –	FAX ()	-		
打	携帯電話							
٧-	ルアドレス							
	ご記入し	ハただいた	と個人情報はこのイベント	・のみに使用	し、第 <i>3</i>	三者への提供	 供はいたし	ません
■出店	内容について	お聞きし	ます					
1. 何	1. 何屋さんですか?(例:花屋・カレ一屋・古着屋・雑貨屋など)							
2. 何を販売予定ですか?またその価格を教えて下さい。								
3. [販売スペースの)ご希望を	お聞きいたします。以下	の 1 ~ 3 に()をつけ	てください	\ _0	
	ブース種	別	広さ	募集数		備	品	
1 1	飲食ブース		約 300cmx300cm	20	テント	、会議テープ	· ル2台	
2 4	物販ブース		約 300cmx300cm	20	なし (・	テント、テー	 ·ブル、椅子	なし)
3 7	移動販売ブース	キッチンカー1 台分		3 ~ 5		"		
※申込状況・イベント内容によりご希望に添えない場合もございます。								
■ご協賛店舗の掲載情報についてお聞きします。								
協賛店の記載内容、その他ご要望やご質問がありましたらご記入下さい。								

発寒北商店街事務所 FAX: 011-663-8541 まで送信して下さい。

こちらの QR コードから注意事項など必ずお読みください!▶ (レンタル備品リストもございます。)



ハツキタ夏まつり 2022 協賛 (チラシ掲載) 申込書

以下の内容でハツキタ夏まつり2022に協賛します。

				Ī	日人5	令和4年	月	日
事業所名・屋号								
代表者名								
住 所								
TEL/FAX	TEL ()	_	FAX ()	_		
携帯電話								
メールアドレス								
ご記入し	ハただいた	個人情報は	このイベン	トのみに使用し	ノ、第3	三者への提供に	はいたしま	せん
■ご協賛店舗の掲載	遺情報につ	いてお聞	きします。					
協賛店の記載内容、	その他ご要	望やご質問	がありまし	たらご記入下	さい。			

発寒北商店街事務所 FAX: 011-663-8541 まで送信して下さい。